Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Drugi rok iz DS - teoreti¢ni del A, 07.02.2022

e Cas pisanja: 30 minut

e Za pozitivno oceno je potrebno zbrati vsaj 50 tock. Pri tem je vsako podvprasanje vsake naloge vredno

10 tock.

Poskus prepisovanja, pogovarjanja, uporaba elektronskih pripomockov so strogo prepovedani.

. [40 toek]

NapiSite primer naravnih Stevil a, b, za kateri velja ged(a,b) = 2 in lem(a, b) = 12.

Resitev. Primeri so pari (a,b) € {(2,12), (4,6), (6,4), (12,2)}.

Za nepravilne resitve vmesnih tock pri tej nalogi ni bilo.

Napisite permutacijo o reda 6 na mnozici 6 tock, ki nima cikli¢ne struktrure C(a) = [6].
Resitev. Primer je npr. o = (123)(45)(6). Edina mozna cikli¢na struktura je C(«) = [3, 2, 1].
Za nepravilne resitve vmesnih tock pri tej nalogi ni bilo.

Prepisite izjavno formulo

JzP(x,y) = ~Q(x) A R(y)
in dodajte oklepaje, ki nakazujejo prednostni red racunanja.
Resitev. (3xP(x,y)) = ((-Q(x)) AN R(y)) .

Ce niste nakazali z oklepajem ali pa ste narobe nakazali delovanje dz, ste dobili najvec¢ 5 tock, v
kolikor so bili ostali oklepaji pravilno postavljeni. Ce je bil pravilno postavljen samo en oklepaj,
ostali pa narobe, tock niste dobili. Ce je bil pravilno postavljen samo en oklepaj, ostali pa so
manjkali, ste dobili 3 tocke.

Naj bo D = {rdeca, modra, oranzna} podrocje pogovora in P,Q : D — {0,1} predikata,
podana z naslednjo tabelo:

r | P(@)| Q=)
rdeca 1 1
modra 1 0
oranzna | 0 0

Ali je formula
Vady : (P(x) A Q(y))

v zgornji interpretaciji resni¢na? Odgovor utemeljite.

Resitev. Ne, formula ni resni¢na. Ko ima z vrednost ‘oranzna’, ne obstaja y, da bi bila izjava
P(oranzna) A Q(y) resni¢na.

Ce ste ugotovili neresni¢nost formule, vendar navedli popolnoma napac¢no obrazlozitev, tock
niste dobili. Ce ste ugotovili neresni¢nost formule, vendar tega niste povsem pravilno utemeljili,
ste lahko dobili med 4 in 7 toc¢k (odvisno od pomanjkljivosti utemeljitve).




2. [30 tock| Na mnozici Studentov, ki so se udelezili izpita iz Diskretnih struktur, definiramo

relaciji R in S:

xRy < xin y sta dobila enako oceno,

xSy < Rezultat x in y se razlikuje za najve¢ 1 tocko.

Dolocite ekvivalen¢ne razrede tiste izmed relacij R in S, ki je ekvivalenc¢na.

Opomba. Ni vam potrebno utemeljevati, da je relacija res ekvivalenéna.

Resitev. Ekvivalenc¢na relacija je R. Vsi studentje, ki so na izpitu dobili enako oceno, so
v istem ekvivalen¢nem razredu. Ekvivalen¢ni razredi so R[5] = {z: x je dobil oceno 5},
R[10] = {x: x je dobil oceno 10}.

V kolikor ste navedli, da so ekvivalen¢ni razredi ocene in ne studenti, tock niste dobili. Tudi za
oznake R[5], R[6], ... brez obrazlozitve, kaj pomenijo, toc¢k niste dobili. Vse tocke pa ste dobili
ze za utemeljitev Vsi Studentje, ki so na izpitu dobili enako oceno, so v istem ekvivalencnem
razredu.

Utemeljite, zakaj druga izmed relacij R in S ni ekvivalen¢na.

Resitev. Relacija S ni ekvivalen¢na, saj ni tranzitivna. Za Studente x, y, 2z, ki so na izpitu
dosegli 63, 64, 65 tock velja, xSy in ySz, ne velja pa xSz.

Ce ste navedli, da relacija S ni tranzitivna, brez utemeljitve, ste dobili 3 tocke. Ce ste navedli,
da S ni refleksivna in ni tranzitivna, ter oboje razlozili, ste dobili 5 toc¢k. (Kajti S je refleksivna
in je bila razlaga nerefleksivnosti napacna.)

Student z je dosegel na izpitu 94, Student z pa 96 tock. Ali lahko z gotovostjo trdimo, da sta
Studenta z in z v relaciji S%? Odgovor utemeljite.

Refitev. x in z sta v relaciji S? natanko tedaj, ko obstaja vy, da velja xSy in ySz. Tak y bo
obstajal, ¢e se bo njegov rezultat razlikoval najvec za 1 tocko od 94 in 96. Torej bosta z in z v
relaciji S? natanko tedaj, ko obstaja §tudent, ki je na izpitu dosegel 95 tock.

Ce ste ugotovili, da mora za to, da sta x in 2z v relaciji S?, obstajati $tudent, ki je dosegel 95
tock in iz tega zakljucili, da sta x in z gotovo v relaciji, ste dobili 7 tock.

[30 to€k] Vsi grafi v tej nalogi naj imajo neusmerjene povezave, nimajo zank in nimajo vec-
kratnih povezav.

NariSite dva neizomorfna grafa s 4 vozlisci, ki sta Hamiltonova, a nista Eulerjeva.

Resitev. EZI E

Za vsakega od neizomorfnih grafov (lahko sta bili tudi drugacna kot v resitvah), ste dobili 5
tock.

Razlozite, kaj v Brooksovem izreku ne velja v primeru, ko je G lih cikel.

Resitev. V primeru, ko je G lih cikel, ne velja desna neenakost x(G) < A(G) v Brooksovem
izreku, saj je x(G) =3 in A(G) =

Za trditev, da ne velja y(G) < A(G), ste dobili 5 tock. Ce ste ge navedli, da je x(G) = 3 in
A(G) = 2, ste dobili 8e 5 tock.



(¢) Naj bo G graf s 27 vozliséi in kromaticnim gtevilom x(G) = 2. Ali je G lahko Hamiltonov? Ce
je odgovor da, napiSite primer, sicer pa utemeljite, zakaj je odgovor ne.

Regitev. Ker je x(G) = 2, je G dvodelen. Ker je vozlis¢ liho mnogo, barvna razreda nista enako
velika. Za take grafe pa vemo (npr. z uporabo izreka o razpadu, kjer za prerezno mmnoZico
vzamemo barvni razred z manjsim $tevilom tock), da niso Hamiltonovi.

Ce ste narisali cikel na 27 tockah in barvali tocke z dvema barvama, ter ugotovili da to ne gre,
ste prav tako dobili vse tocke.



Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Drugi rok iz DS - teoreti¢ni del B, 07.02.2022

e Cas pisanja: 30 minut

e Za pozitivno oceno je potrebno zbrati vsaj 50 tock. Pri tem je vsako podvprasanje vsake naloge vredno

10 tock.

Poskus prepisovanja, pogovarjanja, uporaba elektronskih pripomockov so strogo prepovedani.

. [40 toek]

NapiSite primer naravnih Stevil a, b, za kateri velja ged(a,b) = 2 in lem(a, b) = 20.
Resitev. Primeri so pari (a,b) € {(2,20), (4,10), (10,4), (20,2)}.

Napisite permutacijo « reda 6 na mnozici 5 tock.

Za nepravilne resitve vmesnih tock pri tej nalogi ni bilo.

Resitev. Primer je npr. a = (123)(45). Edina mozna cikli¢na struktura je C(«) = [3,2].
Za nepravilne resitve vmesnih tock pri tej nalogi ni bilo.

Prepisite izjavno formulo

VzQ(x) A —R(y) = P(z,y)
in dodajte oklepaje, ki nakazujejo prednostni red racunanja.
Resitev. ((VzQ(x)) A (—R(y))) = P(x,y)

Ce niste nakazali z oklepajem ali pa ste narobe nakazali delovanje Vz, ste dobili najvec¢ 5 tock, v
kolikor so bili ostali oklepaji pravilno postavljeni. Ce je bil pravilno postavljen samo en oklepaj,
ostali pa narobe, tock niste dobili. Ce je bil pravilno postavljen samo en oklepaj, ostali pa so
manjkali, ste dobili 3 tocke.

Naj bo D = {rdeca, modra, oranzna} podrocje pogovora in P,Q : D — {0,1} predikata,
podana z naslednjo tabelo:

v | P(@)| Q=)
rdeca 1 1
modra 0 0
oranzna 0 1

Ali je formula
vy - (P(x) v Qy))

v zgornji interpretaciji resni¢na? Odgovor utemeljite.

Resitev. Da, formula je resni¢na. Ko ima x vrednost ‘rdeca’, je za vsak y izjava P(rdeca)V Q(y)
resni¢na.

Ce ste ugotovili resni¢nost formule, vendar navedli popolnoma napac¢no obrazlozitev, tock niste
dobili. Ce ste ugotovili resni¢nost formule, vendar tega niste povsem pravilno utemeljili, ste
lahko dobili med 4 in 7 to¢k (odvisno od pomanjkljivosti utemeljitve).




2. [30 tock| Na mnozici Studentov, ki so se udelezili izpita iz Diskretnih struktur, definiramo

relaciji R in S:

rRy < Rezultat x in y se razlikuje za najvec¢ 1 tocko.

xSy <& xin y sta dobila enako oceno.

Dolocite ekvivalen¢ne razrede tiste izmed relacij R in S, ki je ekvivalenc¢na.
Opomba. Ni vam potrebno utemeljevati, da je relacija res ekvivalen¢na.

Resitev. Ekvivalen¢na relacija je S. Vsi Studentje, ki so na izpitu dobili enako oceno, so
v istem ekvivalenénem razredu. Ekvivalen¢ni razredi so S[5] = {x: z je dobil oceno 5},
S[10] = {z: x je dobil oceno 10}.

V kolikor ste navedli, da so ekvivalen¢ni razredi ocene in ne studenti, toc¢k niste dobili. Tudi za
oznake S[5], S[6], ... brez obrazlozitve, kaj pomenijo, tock niste dobili. Vse toc¢ke pa ste dobili
7e za utemeljitev Vsi studentje, ki so na izpitu dobili enako oceno, so v istem ekvivalencnem
razredu.

Utemeljite, zakaj druga izmed relacij R in S ni ekvivalenc¢na.

Resitev. Relacija R ni ekvivalenc¢na, saj ni tranzitivna. Za Studente x, y, z, ki so na izpitu
dosegli 63, 64, 65 tock velja, xRy in yRz, ne velja pa xRz.

Ce ste navedli, da relacija R ni tranzitivna, brez utemeljitve, ste dobili 3 tocke. Ce ste navedli,
da R ni refleksivna in ni tranzitivna, ter oboje razlozili, ste dobili 5 tock. (Kajti R je refleksivna
in je bila razlaga nerefleksivnosti napacna.)

Student je dosegel na izpitu 86, Student z pa 88 tock. Ali lahko z gotovostjo trdimo, da sta
Studenta z in 2 v relaciji R%? Odgovor utemeljite.

ReSitev. z in z sta v relaciji R? natanko tedaj, ko obstaja y, da velja xRy in yRz. Tak y bo
obstajal, ¢e se bo njegov rezultat razlikoval najvec za 1 tocko od 86 in 88. Torej bosta z in z v
relaciji R? natanko tedaj, ko obstaja Student, ki je na izpitu dosegel 87 tock.

Ce ste ugotovili, da mora za to, da sta z in z v relaciji k2, obstajati §tudent, ki je dosegel 95
tock in iz tega zakljucili, da sta x in z gotovo v relaciji, ste dobili 7 tock.

[30 tock] Vsi grafi v tej nalogi naj imajo neusmerjene povezave, nimajo zank in nimajo vec-
kratnih povezav.

Narisite dva neizomorfna grafa s 5 vozliséi, ki sta Hamiltonova, a nista Eulerjeva.

Resitev. ﬁ ﬁ

Za vsakega od neizomorfnih grafov (lahko sta bili tudi drugacna kot v resitvah), ste dobili 5
tock.

Razlozite, kaj v Brooksovem izreku ne velja v primeru, ko je G poln graf.

Resitev. V primeru, ko je G poln graf, ne velja desna neenakost y(G) < A(G) v Brooksovem
izreku, saj je x(G) = |V(GQ)| in A(G) = |V(G)| — 1.

Za trditev, da ne velja x(G) < A(Q), ste dobili 5 tock. Ce ste §e navedli, da je x(G) = |[V(G)]
in A(G) = |V(G)| — 1, ste dobili 8e 5 tock.



(¢) Naj bo G graf s 43 vozliséi in kromaticnim gtevilom x(G) = 2. Ali je G lahko Hamiltonov? Ce
je odgovor da, napiSite primer, sicer pa utemeljite, zakaj je odgovor ne.

Regitev. Ker je x(G) = 2, je G dvodelen. Ker je vozlis¢ liho mnogo, barvna razreda nista enako
velika. Za take grafe pa vemo (npr. z uporabo izreka o razpadu, kjer za prerezno mmnoZico
vzamemo barvni razred z manjsim $tevilom tock), da niso Hamiltonovi.

Ce ste narisali cikel na 43 tockah in barvali tocke z dvema barvama, ter ugotovili da to ne gre,
ste prav tako dobili vse tocke.



Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Drugi rok iz DS - teoreti¢ni del C, 07.02.2022

e Cas pisanja: 30 minut

e Za pozitivno oceno je potrebno zbrati vsaj 50 tock. Pri tem je vsako podvprasanje vsake naloge vredno

10 tock.

Poskus prepisovanja, pogovarjanja, uporaba elektronskih pripomockov so strogo prepovedani.

. [40 toek]

NapiSite primer naravnih Stevil a, b, za kateri velja ged(a,b) = 2 in lem(a, b) = 12.

Resitev. Primeri so pari (a,b) € {(2,12), (4,6), (6,4), (12,2)}.

Za nepravilne resitve vmesnih tock pri tej nalogi ni bilo.

Napisite permutacijo o reda 6 na mnozici 6 tock, ki nima cikli¢ne struktrure C(a) = [6].
Resitev. Primer je npr. o = (123)(45)(6). Edina mozna cikli¢na struktura je C(«) = [3, 2, 1].
Za nepravilne resitve vmesnih tock pri tej nalogi ni bilo.

Prepisite izjavno formulo

JzP(x,y) = ~Q(x) A R(y)
in dodajte oklepaje, ki nakazujejo prednostni red racunanja.
Resitev. (3xP(x,y)) = ((-Q(x)) AN R(y)) .

Ce niste nakazali z oklepajem ali pa ste narobe nakazali delovanje dz, ste dobili najvec¢ 5 tock, v
kolikor so bili ostali oklepaji pravilno postavljeni. Ce je bil pravilno postavljen samo en oklepaj,
ostali pa narobe, tock niste dobili. Ce je bil pravilno postavljen samo en oklepaj, ostali pa so
manjkali, ste dobili 3 tocke.

Naj bo D = {rdeca, modra, oranzna} podrocje pogovora in P,Q : D — {0,1} predikata,
podana z naslednjo tabelo:

r | P(@)| Q=)
rdeca 1 1
modra 1 0
oranzna | 0 0

Ali je formula
Vady : (P(x) A Q(y))

v zgornji interpretaciji resni¢na? Odgovor utemeljite.

Resitev. Ne, formula ni resni¢na. Ko ima z vrednost ‘oranzna’, ne obstaja y, da bi bila izjava
P(oranzna) A Q(y) resni¢na.

Ce ste ugotovili neresni¢nost formule, vendar navedli popolnoma napac¢no obrazlozitev, tock
niste dobili. Ce ste ugotovili neresni¢nost formule, vendar tega niste povsem pravilno utemeljili,
ste lahko dobili med 4 in 7 toc¢k (odvisno od pomanjkljivosti utemeljitve).




2.

()

[30 tock]

Dolocite mnozico A tako, da bo imela mnozica N x A kon¢no mnogo elementov. Napisite Se,
kaj je mnozica N x A.

Resitev. A=0in N x A = (. Ce ima A vsaj en element, je mnozica N x A neskonéna.

Za vsako od ugotovitev A =0 in N x A = () ste dobili po 5 tock.

Naj bo B mnozica dvomestnih izjavnih veznikov. Napisite tri elemente iz mnozice P(N x B).
Resitev. P(N x B) = {0,N x B, {(1,A\)}, {(1, A), (1,V)},...}.

Ce ste navedli 3 elemente iz N x B, ste dobili 5 tock. Ce ste navedli, da so elementi oblike
{1, A} (tj. pozabili ste na oklepaje), ste dobili 5 tock.

Naj bo €' mnozica tromestnih izjavnih veznikov in f : N — (' preslikava. Ali je f lahko
injektivna? Ce je odgovor da, napisSite primer, sicer pa utemeljite, zakaj je odgovor ne.

Resitev. f ne more biti injektivna, saj je njena domena neskon¢na mnozica N, njena kodomena
pa kon¢na mnozica C.

Pri tej nalogi vmesnih tock ni bilo. Pravilen odgovor brez utemeljitve ni prinesel tock.

[30 tock] Na mmnozici $tudentov, ki so se udelezili izpita iz Diskretnih struktur, definiramo
relaciji R in S:

xRy < xin y sta dobila enako oceno,

xSy < Rezultat x in y se razlikuje za najve¢ 1 tocko.

Dolocite ekvivalen¢ne razrede tiste izmed relacij R in S, ki je ekvivalenc¢na.

Opomba. Ni vam potrebno utemeljevati, da je relacija res ekvivalenéna.

Resitev. Ekvivalen¢na relacija je R. Vsi Studentje, ki so na izpitu dobili enako oceno, so
v istem ekvivalen¢nem razredu. Ekvivalen¢ni razredi so R[5] = {z: z je dobil oceno 5}, ...,
R[10] = {x: x je dobil oceno 10}.

V kolikor ste navedli, da so ekvivalen¢ni razredi ocene in ne $tudenti, toc¢k niste dobili. Tudi za
oznake R[5], R[6], ... brez obrazloZitve, kaj pomenijo, tock niste dobili. Vse tocke pa ste dobili
7e za utemeljitev Vsi studentje, ki so na izpitu dobili enako oceno, so v istem ekvivalencnem
razredu.

Utemeljite, zakaj druga izmed relacij R in S ni ekvivalen¢na.

Resitev. Relacija S ni ekvivalen¢na, saj ni tranzitivna. Za Studente x, y, 2z, ki so na izpitu
dosegli 63, 64, 65 tock velja, xSy in ySz, ne velja pa xSz.

Ce ste navedli, da relacija S ni tranzitivna, brez utemeljitve, ste dobili 3 tocke. Ce ste navedli,
da S ni refleksivna in ni tranzitivna, ter oboje razlozili, ste dobili 5 toc¢k. (Kajti S je refleksivna
in je bila razlaga nerefleksivnosti napa¢na.)

Student z je dosegel na izpitu 94, Student z pa 96 tock. Ali lahko z gotovostjo trdimo, da sta
Studenta z in 2z v relaciji S%? Odgovor utemeljite.

ReSitev. x in z sta v relaciji S? natanko tedaj, ko obstaja vy, da velja xSy in ySz. Tak y bo
obstajal, ¢e se bo njegov rezultat razlikoval najvec za 1 tocko od 94 in 96. Torej bosta z in z v
relaciji S? natanko tedaj, ko obstaja tudent, ki je na izpitu dosegel 95 tock.

Ce ste ugotovili, da mora za to, da sta x in z v relaciji S?, obstajati tudent, ki je dosegel 95
tock in iz tega zakljucili, da sta x in z gotovo v relaciji, ste dobili 7 tock.






Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Drugi rok iz DS - teoreti¢ni del D, o07.02.2022

e Cas pisanja: 30 minut

e Za pozitivno oceno je potrebno zbrati vsaj 50 tock. Pri tem je vsako podvprasanje vsake naloge vredno

10 tock.

Poskus prepisovanja, pogovarjanja, uporaba elektronskih pripomockov so strogo prepovedani.

. [40 toek]

NapiSite primer naravnih Stevil a, b, za kateri velja ged(a,b) = 2 in lem(a, b) = 20.
Resitev. Primeri so pari (a,b) € {(2,20), (4,10), (10,4), (20,2)}.

Napisite permutacijo « reda 6 na mnozici 5 tock.

Za nepravilne resitve vmesnih tock pri tej nalogi ni bilo.

Resitev. Primer je npr. a = (123)(45). Edina mozna cikli¢na struktura je C(«) = [3,2].
Za nepravilne resitve vmesnih tock pri tej nalogi ni bilo.

Prepisite izjavno formulo

VzQ(x) A —R(y) = P(z,y)
in dodajte oklepaje, ki nakazujejo prednostni red racunanja.
Resitev. ((VzQ(x)) A (—R(y))) = P(x,y)

Ce niste nakazali z oklepajem ali pa ste narobe nakazali delovanje Vz, ste dobili najvec¢ 5 tock, v
kolikor so bili ostali oklepaji pravilno postavljeni. Ce je bil pravilno postavljen samo en oklepaj,
ostali pa narobe, tock niste dobili. Ce je bil pravilno postavljen samo en oklepaj, ostali pa so
manjkali, ste dobili 3 tocke.

Naj bo D = {rdeca, modra, oranzna} podrocje pogovora in P,Q : D — {0,1} predikata,
podana z naslednjo tabelo:

v | P(@)| Q=)
rdeca 1 1
modra 0 0
oranzna 0 1

Ali je formula
vy - (P(x) v Qy))

v zgornji interpretaciji resni¢na? Odgovor utemeljite.

Resitev. Da, formula je resni¢na. Ko ima x vrednost ‘rdeca’, je za vsak y izjava P(rdeca)V Q(y)
resni¢na.

Ce ste ugotovili resni¢nost formule, vendar navedli popolnoma napac¢no obrazlozitev, tock niste
dobili. Ce ste ugotovili resni¢nost formule, vendar tega niste povsem pravilno utemeljili, ste
lahko dobili med 4 in 7 to¢k (odvisno od pomanjkljivosti utemeljitve).




2.

(2)

[30 tock]
Dolo¢ite mnozico A tako, da bo imela mnozica {1,2,3} x A neskon¢no mnogo elementov.

Resitev. Npr. A = N. Katerakoli neskon¢na mnozica je ustrezna. Ce ima A konéno mnogo
elementov, bo imela tudi mnozica {1,2,3} x A kon¢no mnogo elementov.

Katera koli neskon¢na mnozica za A je prinesla 10 tock. Vmesnih tock ni bilo.

Naj bo B mnozica dvomestnih izjavnih veznikov. NapiSite tri elemente iz mnozice P(B x N).
Resitev. P(B x N) = {0, B x N, {(A, 1)},{(A,1),(V,1)},...}.

Ce ste navedli 3 elemente iz B x N, ste dobili 5 tock. Ce ste navedli, da so elementi oblike
{A, 1} (tj. pozabili ste na oklepaje), ste dobili 5 tock.

Naj bo C mnozica tromestnih izjavnih veznikov in f : ¢ — N preslikava. Ali je f lahko
surjektivna? Ce je odgovor da, napiSite primer, sicer pa utemeljite, zakaj je odgovor ne.

Resitev. f ne more biti surjektivna, saj je njena domena kon¢na mnozica C', njena kodomena
pa neskon¢na mnozica N,

Pri tej nalogi vmesnih tock ni bilo. Pravilen odgovor brez utemeljitve ni prinesel tock.

. [30 to¢k] Na mnozici §tudentov, ki so se udelezili izpita iz Diskretnih struktur, definiramo

relaciji R in S:
xRy << Rezultat x in y se razlikuje za najvec 1 tocko.

xSy < xin y sta dobila enako oceno.

Dolocite ekvivalen¢ne razrede tiste izmed relacij R in S, ki je ekvivalenc¢na.
Opomba. Ni vam potrebno utemeljevati, da je relacija res ekvivalen¢na.

Resitev. Ekvivalen¢na relacija je S. Vsi Studentje, ki so na izpitu dobili enako oceno, so
v istem ekvivalen¢nem razredu. Ekvivalen¢ni razredi so S[5] = {x: z je dobil oceno 5}, ...,
S[10] = {x: x je dobil oceno 10}.

V kolikor ste navedli, da so ekvivalen¢ni razredi ocene in ne studenti, tock niste dobili. Tudi za
oznake S[5], S[6], ... brez obrazlozitve, kaj pomenijo, tock niste dobili. Vse toc¢ke pa ste dobili
7e za utemeljitev Vsi studentje, ki so na izpitu dobili enako oceno, so v istem ekvivalencnem
razredu.

Utemeljite, zakaj druga izmed relacij R in S ni ekvivalen¢na.

Resitev. Relacija R ni ekvivalenc¢na, saj ni tranzitivna. Za Studente x, y, z, ki so na izpitu
dosegli 63, 64, 65 tock velja, xRy in yRz, ne velja pa xRz.

Ce ste navedli, da relacija R ni tranzitivna, brez utemeljitve, ste dobili 3 totke. Ce ste navedli,
da R ni refleksivna in ni tranzitivna, ter oboje razlozili, ste dobili 5 tock. (Kajti R je refleksivna
in je bila razlaga nerefleksivnosti napa¢na.)

Student z je dosegel na izpitu 86, Student z pa 88 tock. Ali lahko z gotovostjo trdimo, da sta
Studenta z in 2z v relaciji R2? Odgovor utemeljite.

ReSitev. z in z sta v relaciji R? natanko tedaj, ko obstaja y, da velja xRy in yRz. Tak y bo
obstajal, ¢e se bo njegov rezultat razlikoval najvec za 1 tocko od 86 in 88. Torej bosta z in z v
relaciji R? natanko tedaj, ko obstaja $tudent, ki je na izpitu dosegel 87 tock.

Ce ste ugotovili, da mora za to, da sta z in z v relaciji R?, obstajati §tudent, ki je dosegel 95
tock in iz tega zakljucili, da sta x in 2z gotovo v relaciji, ste dobili 7 tock.






